



**Dopravní podnik
města České Budějovice, a. s.**

----- TISKOVÁ ZPRÁVA -----

V budějovické MHD budou moci cestující vyzkoušet autobus Mercedes-Benz Conecto

Na linkách městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích se představí moderní nízkopodlažní autobus Mercedes-Benz Conecto. Díky zapůjčení tohoto vozu na dvoutýdenní testovací provoz může budějovický Dopravní podnik předčasně vrátit jeden z pronajatých pražských autobusů, které byly potřeba k zajištění náhradní dopravy za trolejbusy po dobu uzavírky Žižkovy ulice.

České Budějovice, 4. 10. 2012 – Cestující se budou moci příští dva týdny svézt na linkách českobudějovické MHD nízkopodlažním autobusem Mercedes-Benz Conecto. Tento typ autobusu není v Českých Budějovicích běžně provozován, Dopravnímu podniku jej na testování bezplatně zapůjčila společnost EvoBus Bohemia, která jej na českém trhu nabízí.

Jedná se o 12-metrový nízkopodlažní autobus určený do městského provozu, který se vyznačuje úsporností, moderními technologiemi, bezpečností a komfortem pro řidiče i cestující a zajímavým designem. Může přepravit až 94 pasažérů.

„Díky vstřícnosti společnosti EvoBus Bohemia máme nejen možnost vyzkoušení nového typu vozu přímo v podmínkách našeho provozu, ale také můžeme předčasně vrátit jeden z pronajatých autobusů z pražského Dopravního podniku, které nám pomáhají při současných výlukách trolejbusové dopravy.“, oceňuje zápůjčku ředitel českobudějovického dopravního podniku Jaroslav Ďuriš.

----- KONEC -----

Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadnou přepravu cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a v 18 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 83 autobusů a 57 trolejbusů. Tato vozidla zajišťují provoz na 15 autobusových linkách o celkové délce 166 km a 8 trolejbusových linkách o celkové délce 65 km. Ročně najedou přibližně 5,7 mil. kilometrů a přepraví 39 mil. cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 397 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 485,5 mil. Kč, celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 411 mil. Kč.

Další informace a dotazy:

Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.

Radek Filip, tiskový mluvčí

tel.: +420 387 719 256

mobil: +420 736 510 948

e-mail: filip.r@dpmcb.cz

www.dpmcb.cz